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Αντικαταστήστε εύκολα το καλαμάκι, όπως πρέπει
Διατηρήστε το κύπελλο με το καλαμάκι σε απόλυτη φόρμα!

Το Σετ με ανταλλακτικά καλαμάκια περιλαμβάνει 2 καλαμάκια. Με αυτό το σετ μπορείτε να αντικαταστήσετε το χαμένο μέρος ή να

ανανεώσετε το καλαμάκι ώστε το κύπελλο να παραμείνει καθαρό για χρήση σύμφωνα με τους κανόνες της υγιεινής

οποιαδήποτε στιγμή!

Διατηρήστε την υγιεινή με ένα καθαρό καλαμάκι

Εύκολη αντικατάσταση στο καλαμάκι για διατήρηση της υγιεινής

Κατάλληλο για όλα τα κύπελλα με καλαμάκι

Καλαμάκι που λυγίζει και βαλβίδα κατά των διαρροών

Το κάτω μέρος στο καλαμάκι είναι λυγισμένο για εύκολη χρήση μέχρι την τελευταία γουλιά

Μαλακό καλαμάκι από σιλικόνη με ενσωματωμένη βαλβίδα κατά των διαρροών

Απαλή με τα ούλα

Το μαλακό καλαμάκι από σιλικόνη είναι απαλό με τα ούλα

Πρόσθετα πλεονεκτήματα

Ταιριάζει σε όλα τα κύπελλα με καλαμάκι της Philips Avent

Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Τα κύπελλα της Philips Avent ακολουθούν την ανάπτυξη του παιδιού σας
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Χαρακτηριστικά Προδιαγραφές

Διατηρήστε την υγιεινή με ένα καθαρό καλαμάκι

Εύκολη αντικατάσταση στο καλαμάκι για διατήρηση

της υγιεινής

Εύκολη αντικατάσταση για το καλαμάκι

Χρήση πακέτου για τα κύπελλα 10oz με καλαμάκι. Για

τα κύπελλα 7oz με καλαμάκι, χρησιμοποιήστε οικιακό

ψαλίδι για να κοντύνετε το καλαμάκι κατά 3 εκατοστά.

Για εύκολη μέτρηση, δείτε στα πλαϊνά της

συσκευασίας.

Λυγισμένο καλαμάκι για ευκολότερη χρήση

Το κάτω μέρος στο καλαμάκι είναι λυγισμένο, ώστε

το καλαμάκι να φτάνει εύκολα στο υγρό, ώστε το

παιδί σας να πίνει σε φυσική θέση.

Βαλβίδα κατά των διαρροών

Το μαλακό καλαμάκι από σιλικόνη είναι

κατασκευασμένο με ενσωματωμένη βαλβίδα κατά

των διαρροών για να αποφεύγετε την ακαταστασία.

Μαλακό καλαμάκι από σιλικόνη

Το μαλακό καλαμάκι από σιλικόνη είναι απαλό με τα

ούλα

Συμβατότητα

Ταιριάζει σε όλα τα κύπελλα με καλαμάκι της Philips

Avent

Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Τα ανταλλακτικά καλαμάκια πλένονται στο πλυντήριο

πιάτων για μεγαλύτερη ευκολία.

Υγιής ανάπτυξη

Το να μάθει ένα μωρό να πίνει μόνο του είναι ένα

βασικό βήμα της ανάπτυξής του. Υποστηρίζουμε την

ανεξαρτησία των παιδιών, βοηθώντας σας να

διευκολύνετε τη μετάβαση από τον θηλασμό ή το

μπιμπερό στο κύπελλο. Με τη βοήθεια και τις

γνώσεις των επαγγελματιών υγείας, οι διαφορετικές

λύσεις μας με θηλές, μαλακά και σκληρά στόμια,

καλαμάκια και χείλος για πόση από κάθε σημείο

ακολουθούν την ανάπτυξη του παιδιού σας και

διεγείρουν τις νέες του δεξιότητες πόσης. Οι λύσεις

μας κορυφαίας ποιότητας αναπτύχθηκαν με γνώμονα

την άνεση και την υγιεινή.

Τι περιλαμβάνεται

Δύο ανταλλακτικά καλαμάκια: κατάλληλα για κύπελλα

7oz και 10oz

Χώρα προέλευσης

Indonesia

 

Πράσινο λογότυπο της Philips

Τα πράσινα προϊόντα Philips μπορούν να μειώσουν

το κόστος, την ενεργειακή κατανάλωση και τις

εκπομπές CO2. Πώς; Προσφέρουν σημαντική

περιβαλλοντική βελτίωση σε έναν ή περισσότερους

από τους τομείς πράσινου ενδιαφέροντος της Philips:

ενεργειακή απόδοση, συσκευασία, επικίνδυνες

ουσίες, βάρος, ανακύκλωση και απόρριψη, δια βίου

αξιοπιστία.
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